





Burger King Speisekarte

https://speisekarte.menu Ettishofer Straße 6, Weingarten, Germany +497515069449 - http://www.burgerking.de/









Auf dieser Homepage findest Du die **vollständige** <u>Speisekarte</u> von Burger King aus Weingarten. Derzeit sind 13 Menüs und Getränke erhältlich. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Das Restaurant erhält gemischte Bewertungen. Einige Kunden bemängeln Unordnung, falsche Bestellungen, unzureichende Portionsgrößen und lange Wartezeiten. Andere loben die Frische der Burger, die freundlichen Mitarbeiter und die Sauberkeit des Restaurants. Ein Kunde lobte den vegetarischen Burger, während ein anderer den Drive-in-Service als schnell und sicher bezeichnete. Insgesamt scheint das Restaurant für einige eine gute Wahl zu sein, während andere enttäuscht waren. Wer also auf der Autobahn nach einem Zwischenstopp sucht, findet hier ein kinderfreundliches Ambiente mit bekannten Fast-Food-Spezialitäten.

Burger King Speisekarte



Menü

BACON KING-MENÜ

Kinder

KING JR MEAL NUGGETS

Pizza Ø 26Cm

SPECKKÖNIG

Delight Menüs

FISH KING MENÜ

Char-Broiled Chicken Sandwiches

CHEDDAR-HÄHNCHEN

Beef and Sausage

CHEDDAR-RINDFLEISCH

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

BURGER

Burger

KING JR MAHLZEIT HAMBURGER VEGGIE-BURGER KLASSISCHER BURGER

Sonderangebote

ABENDESSEN FÜR 2 PAKETE ABENDESSEN FÜR 4 PAKETE FREUNDE-PAKET

Cheddar Weeks

CHEDDAR BEEF MENU
CHEDDAR CHICKEN MENU
CRISPY CHEESE NUGGETS 6ER (INKL. 1
DIP)

Burger King Speisekarte



Burger King

Ettishofer Straße 6, Weingarten, Germany

Öffnungszeiten:
Montag 08:00 -01:00
Dienstag 08:00 -01:00
Mittwoch 08:00 -01:00
Donnerstag 08:00 -01:00
Freitag 08:00 -03:00
Samstag 08:00 -03:00
Sonntag 10:00 -01:00

